
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Про хід виконання у 2022 році Міської 
цільової програми національно-патріотичного 
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ІНФОРМАЦІЯ  

про хід виконання у 2022 році 

Міської цільової програми національно-патріотичного  

виховання дітей та молоді міста Одеси «Я – одесит, патріот України»  

на 2021-2026 роки 

 

Міська цільова програма національно-патріотичного виховання дітей 

та молоді міста Одеси «Я – одесит, патріот України» на 2021-2026 роки 

затверджена рішенням Одеської міської ради від 03 лютого 2021 року                      

№ 55-VІІІ (далі – Програма).  

Мета Програми – вдосконалення і розвиток комплексної системи 

національно-патріотичного виховання дітей та молоді у м. Одесі.                           

Програма спрямована на виховання у підростаючого покоління одеситів 

любові до рідного міста, формування ціннісного ставлення юного                  

покоління до українського народу, Батьківщини, держави, готовності до 

виконання свого громадянського обов’язку із захисту Вітчизни.  

Відповідальний виконавець Програми – Департамент освіти та науки 

Одеської міської ради. Виконання Програми здійснювалось виконавчими 

органами Одеської міської ради, установами та громадськими               

організаціями. 

Загальний контроль за реалізацією Програми здійснювався постійною 

комісією Одеської міської ради з питань освіти, спорту та взаємодії                           

з громадськими організаціями. 

Обсяги фінансування, передбачені Програмою на 2022 рік, затверджені 

за рахунок коштів бюджету Одеської міської територіальної громади                           

у сумі 20,0 тис.грн, фактичне виконання та касові видатки (освоєно) –                      

9,8 тис.грн.  

У зв’язку із введенням в Україні воєнного стану, а також 

встановленням карантину та запровадженням обмежувальних 

протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території 

України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 

коронавірусом SARS-CoV-2, виконання заходів Програми у 2022 році було 

обмежено.  

Виконання Програми у звітному періоді здійснювалося за такими 

напрямами та заходами. 

 



1. Організаційно-методичні заходи щодо вдосконалення і розвитку 

системи національно-патріотичного виховання дітей та молоді в м. Одесі 

1.1. Вдосконалення роботи Координаційної ради з питань 

патріотичного виховання при Одеському міському голові, її взаємодії з 

профільними органами виконавчої влади, місцевого самоврядування та 

громадськими організаціями.  

Департаментом освіти та науки Одеської міської ради,                     

Департаментом внутрішньої політики Одеської міської ради з метою 

налагодження співпраці з іншими виконавчими органами Одеської міської 

ради та громадськими організаціями здійснювалися відповідні організаційні 

заходи без залучення бюджетних коштів. 

1.2. Створення реєстру патріотичних, військово-патріотичних об’єднань 

та клубів. 

Департаментом внутрішньої політики Одеської міської ради 

здійснювалися відповідні організаційні заходи щодо створення реєстру 

патріотичних, військово-патріотичних об’єднань та клубів без залучення 

бюджетних коштів. 

1.3. Розробка календарного плану заходів з національно-патріотичного 

виховання дітей та молоді у м. Одесі. 

Департаментом освіти та науки Одеської міської ради у січні                           

2022 року спільно з Департаментом внутрішньої політики Одеської міської 

ради розроблено Календарний план заходів з національно-патріотичного 

виховання дітей та молоді м. Одеси на 2022 рік.  

1.4. Створення Центрів єдності одеської молоді «Тепла хвиля».  

З метою забезпечення змістовного дозвілля та якісного розвитку 

молоді міста Департаментами освіти та науки Одеської міської ради, 

Департаментом внутрішньої політики Одеської міської ради у грудні                    

2022 року на базі комунальних закладів позашкільної освіти «Одеський 

палац дитячої та юнацької творчості «Біла акація», «Одеський будинок 

дитячої та юнацької творчості «Тоніка» створені Центри єдності одеської 

молоді «Тепла хвиля». В центрах молодь має можливість займатись 

волонтерською діяльністю, в творчих клубах та об’єднаннях – комп'ютерною 

грамотністю та програмуванням, вокалом, грою на музичних інструментах, 

пошиттям одягу, балаклав, оберегів та м’яких іграшок, сучасними та 

бальними танцями, вивченням іноземної мови та театральним мистецтвом, а 

також освітнім процесом у період відключення світла та мережі «Інтернет». 

Організація та проведення заходів на базі центрів здійснюється Молодіжною 

радою при Одеському міському голові та Парламентом старшокласників                  

м. Одеси. 

 

2. Громадянсько-патріотичне виховання 

2.2. Створення цільових музейних програм «Я в родині, громаді, країні  

та світі» – Програмою передбачено 10,0 тис.грн.  

З метою організації змістовного дозвілля учнівської молоді за сприяння 

Департаменту культури та туризму Одеської міської ради, Комунальною 



установою «Одеський муніципальний музей особистих колекцій                                    

імені О.В. Блещунова» було організовано та проведено тематичні заняття                        

з елементами арт-терапії «Дітям про громадянство та патріотизм»                                       

у рамках музейних програм «Я в родині, громаді, країні та світі». Заняття                   

були побудовані на знайомстві учасників з окремими зразками світового 

культурного надбання, творами сучасного мистецтва на тимчасових 

вернісажах у виставково-освітньому просторі музею «Квартира № 6», 

включаючи ознайомлення з різноманітними творчими жанрами 

(образотворче мистецтво, література, театр, медіа тощо), а також оволодіння 

навичками й прийомами застосування художніх технік і матеріалів. 

Захід проводився без використання бюджетних коштів.  

2.3. Проведення міського конкурсу пошукових проєктів музеїв при  

закладах освіти м. Одеси – Програмою фінансування не передбачено. 

З метою популяризації діяльності музеїв закладів освіти та підвищення  

їх ролі в освітньому процесі як осередків освіти і національно-                   

патріотичного виховання учнівської молоді м. Одеси протягом 2022 року                    

на базі музеїв закладів загальної середньої освіти комунальної власності 

територіальної громади м. Одеси учням та вихованцями проводилась 

пошуково-дослідна робота щодо створення проєктів, присвяченим історії 

рідного краю, видатним історичним особистостям та сучасним діячам 

українського державотворення, які сприяють реалізації європейського                  

вибору України, а також захисникам Батьківщини, які відстоюють 

суверенітет та територіальну цілісність України. 

2.4. Проведення міського дитячо-юнацького фестивалю-конкурсу 

української пісні «На крилах пісень – від давнини до сучасності» – 

Програмою фінансування не передбачено. 

З метою залучення учнівської молоді до пошуку, збереження народної 

культурної спадщини України, задоволення освітньо-культурних інтересів 

молоді, її потреб у професійному самовизначенні і творчій самореалізації,                  

а також пошуку й підтримки талановитих співаків серед вихованців закладів 

освіти м. Одеси з урахуванням встановлених карантинних обмежень в                   

умовах воєнного стану Департаментом освіти та науки Одеської міської ради                         

у листопаді 2022 року проведений міський дитячо-юнацький фестиваль-

конкурс української пісні «На крилах пісень – від давнини до сучасності».                       

У Фестивалі-конкурсі взяли участь 99 конкурсантів – учнів та вихованців 

закладів загальної середньої та позашкільної освіти міста у 3-х номінаціях: 

«Народний спів», «Естрадний спів» та «Академічний спів». За оцінками                     

журі звання Лауреатів І ступеня отримали 40 конкурсантів, звання Лауреатів               

ІІ ступеня – 37 конкурсанти та Лауреатів ІІІ ступеня – 14 конкурсантів.  

2.6. Співпраця з козацькими організаціями. 

2.6.1. Проведення міської військово-спортивної гри «Ми роду 

козацького діти» із внесенням до програми заходу показових виступів козаків 

(збереження українських козацьких традицій) – Програмою фінансування не 

передбачено.  



З метою сприяння розвитку інтересів учнів до української культури, 

вдосконалення патріотичного та громадянського виховання юного покоління 

шляхом пізнання традицій та звичаїв українського народу, історії рідного  

краю з урахуванням карантинних обмежень в умовах воєнного стану  

Департаментом освіти та науки Одеської міської ради 14 жовтня 2022 року 

проведено міську військово-спортивну гру «Ми роду козацького діти».                             

У заході взяли участь 240 учнів від 48 закладів загальної середньої освіти 

міста.  

2.6.2. Проведення науково-практичного семінару для вчителів                    

закладів освіти «Зрима пісня України» – Програмою фінансування не 

передбачено. 

З метою відродження української народної культури, вивчення                     

звичаїв українського народу у сфері декоративно-ужиткового мистецтва, 

набуття вчителями нових знань та навичок з питань символіки і семантики                        

в українській культурі Департаментом освіти та науки Одеської міської                        

ради у жовтні 2021 року проведено науково-практичний семінар                     

«Зрима пісня України». У семінарі взяли участь 234 педагогічні працівники                      

закладів освіти України. Учасники мали змогу взяти участь у пленарних 

засіданнях, лекціях, майстер-класах з фольклористики, хореографії, народної                    

обрядовості, художньої тканини, витинанки, плетіння з соломки та інших 

природних матepiaлiв, художнього різьблення по деревині, петриківського 

розпису, писанкарства, вибійки, печатного пряника, вишивки; проводилися 

виставки старовинних і сучасних зразків виробів декоративно-прикладного 

мистецтва, онлайн-екскурсії мистецькими центрами та музеями України. 

2.6.3. Проведення науково-практичної конференції учнівської молоді 

«Козацькими шляхами» – Програмою фінансування не передбачено. 

З метою залучення молоді до наукової роботи, розвитку пізнавальної 

діяльності учнів та співпраці з громадськими козацькими організаціями 

Департаментом освіти та науки Одеської міської ради 08 грудня 2022 року 

проведено міську науково-практичну конференцію учнівської молоді 

«Козацькими шляхами», в якій взяли участь 7 учнів від 7 закладів                       

загальної середньої освіти міста. Учасники заходу презентували                       

пошуково-дослідницькі роботи: «Історія козацтва на Півдні України»,                      

«Побут і традиції козацтва, козацькі забави», «Туристські маршрути 

«Козацькими шляхами Одещини», «Історичні портрети козацьких ватажків».  
2.6.4. Проведення міської гри-квесту «Місто, яке пам’ятає козаків» –  

Програмою фінансування не передбачено. 

З метою сприяння розвитку інтересів учнів до української культури, 

вдосконалення патріотичного та громадянського виховання підростаючого 

покоління шляхом вивчення традицій та звичаїв українського народу,                   

історії рідного краю, формуванню гармонійно розвиненої особистості, 

розкриття творчого потенціалу учнів Департаментом освіти та науки                     

Одеської міської ради 31 жовтня 2022 року було проведено міську гру-квест 

«Місто, яке пам’ятає козаків». У заході взяли участь 160 учнів від 16 закладів 

загальної середньої освіти міста.  



3. Військово-патріотичне виховання 

3.1. Участь у Всеукраїнській дитячо-юнацькій військово-патріотичній   

грі «Сокіл» («Джура») – Програмою фінансування не передбачено. 

З метою національно-патріотичного виховання дітей та учнівської 

молоді І (міський) етап Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-

патріотичної гри «Сокіл» («Джура») у 2022 році проводився у форматі 

онлайн з урахуванням встановлених карантинних обмежень в умовах 

воєнного стану в закладах освіти серед команд учнів старшої та середньої 

вікових категорій у вигляді конкурсів «Ватра», інтелектуальна гра-вікторина 

«Відун».  

3.2. Проведення міського конкурсу для школярів «Юний парамедик» – 

Програмою фінансування не передбачено. 

З метою формування свідомого та відповідального ставлення 

учнівської молоді до власного здоров’я та здоров’я оточуючих, навчання 

школярів необхідним прийомам і навичкам надання домедичної допомоги                 

за сприяння Департаменту освіти та науки Одеської міської ради у грудні                         

2022 року в рамках міського конкурсу для школярів «Юний парамедик»                      

з урахуванням карантинних обмежень в умовах воєнного стану 

представниками Національної Ради з охорони здоров’я і безпеки та 

Навчального центру SAR проводилися навчальні заняття команд закладів 

загальної середньої освіти комунальної власності територіальної громади               

м. Одеси. 

3.3. Сприяння в організації військово-шефської роботи у закладах 

освіти, організація екскурсій до військових частин з метою пропаганди 

образу захисника Вітчизни – Програмою фінансування не передбачено. 

Відповідно до розпорядження міського голови від 23 березня 2020 року 

№ 246 «Про організацію шефської роботи з військовими частинами, 

підрозділами, закладами Збройних Сил України, Національної гвардії                    

України та Державної прикордонної служби України, що дислокуються в 

місті Одесі» Департаментом (за сприяння Відділу мобілізаційної та 

оборонної роботи Одеської міської ради) для проведення шефської роботи                   

у 2022 році 78 закладів загальної середньої освіти міста закріплені за                         

35 військовими частинами, підрозділами, закладами Збройних Сил України, 

Національної гвардії України та Державної прикордонної служби України, 

що дислокуються в місті Одесі. За їх участю без залучення бюджетних 

коштів проводяться відповідні позакласні тематичні заходи з урахуванням 

карантинних обмежень. 
3.5. Участь дітей та молоді у науково-історичних конференціях, 

засіданнях, форумах та інших заходах, присвячених державним, регіональним     
і міським святам та пам’ятним датам – Програмою фінансування не 
передбачено.  

З метою увічнення безсмертного подвигу народу та захисників 

України, підвищення престижу військової служби, сприяння військово-

патріотичному вихованню дітей та учнівської молоді, а також з нагоди 

відзначення в м. Одесі пам’ятних дат та державних свят з дотриманням вимог 



законодавства та обмежень воєнного стану, а також з урахуванням 

карантинних обмежень в закладах освіти комунальної власності 

територіальної громади м. Одеси були організовані та проведені 

інформаційно-просвітницькі заходи відповідної тематики, а саме: виховні 

години, бесіди «Мужність та героїзм українських добровольців», уроки 

звитяги «Україна – мати, вмій її захищати», уроки мужності «День тих, хто 

перший став на захист незалежності держави», онлайн-зустрічі школярів з 

військовослужбовцями, круглі столи, уроки-диспути «Герої нескореної 

Батьківщини», конкурси малюнків та стіннівок «День українського 

добровольця», книжкові виставки «Герої не вмирають», демонстрації 

відеопрезентацій, документальних фільмів. У бібліотеках закладів загальної 

середньої освіти були організовані виставки творів мистецтв, фотографій, 

документів та літератури.  

З нагоди відзначення Дня Єднання 16 лютого 2022 року з метою 

сприяння національно-патріотичному вихованню дітей та учнівської молоді 

міста, консолідації українського суспільства в закладах освіти комунальної 

власності територіальної громади м. Одеси з урахуванням карантинних 

обмежень були проведені патріотичні заходи з використанням національної                         

та державної символіки України. Крім цього, лідерами учнівського 

самоврядування закладів загальної середньої освіти – членами Парламенту 

старшокласників м. Одеси, у соціальній мережі «Фейсбук» був організований                    

та проведений флешмоб «#ЄДНАЙМОСЬ», спрямований на єднання та 

підтримку України.  

До Дня Героїв Небесної Сотні на базі Одеського обласного стрілецько-

спортивного клубу Товариства сприяння обороні України для лідерів 

учнівського самоврядування закладів загальної середньої освіти – членів 

Парламенту старшокласників м. Одеси, Департаментом освіти та науки 

Одеської міської ради був організований та проведений патріотичний захід 

«Народжені вільними».  

Лідерами учнівського самоврядування закладів загальної середньої 

освіти міста у соціальній мережі «Фейсбук» проводиться флешмоб                                                      

«З Україною у серці», у рамках якого проходять онлайн-виставки дитячих 

малюнків «Діти малюють мир» та малюнків / ілюстрацій, присвячених 

українським воїнам, захисникам України «Сучасні супергерої». 

З нагоди відзначення 26-ї річниці Конституції України, з метою                      

сприяння національно-патріотичному вихованню учнівської молоді, 

підвищення рівня їх громадянської свідомості, а також з нагоди відзначення 

26-ї річниці Конституції України Департаментом освіти та науки                       

Одеської міської ради 28 червня 2022 року проведена онлайн-вікторина                   

для учнів та вихованців закладів освіти м. Одеси «Конституція – основний 

закон України», у якій взяли участь понад 300 школярів. Учасники,                            

які відповіли на запитання в електронному вигляді та набрали максимальну 

кількість балів, нагороджені дипломом Департаменту освіти та науки 

Одеської міської ради. 

https://www.facebook.com/hashtag/%D1%81%D1%83%D1%87%D0%B0%D1%81%D0%BD%D1%96%D1%81%D1%83%D0%BF%D0%B5%D1%80%D0%B3%D0%B5%D1%80%D0%BE%D1%97?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZU4-HgLOa9m5aWubk0DumM7rCI9XIA0KMsxQVL4lI2lrpNU_kBby2OKvBskdug1RIdhPGwXkOlAIoQWDiEY-mGxo4o1GkIKYXZJ0DSZCqdYyKNxAn57-Z0VUO7xJHKlyvs&__tn__=*NK-R


З нагоди відзначення Дня Державного Прапора України та Дня 

Незалежності України протягом 2022 року в закладах освіти комунальної 

власності територіальної громади м. Одеси проведені уроки мужності,                   

бесіди, виховні години, конференції, круглі столи, книжкові виставки, 

зустрічі та інші інформаційні, освітні, виховні заходи, присвячені історії 

здобуття Україною незалежності; незліченій кількості відданих життів борців 

за незалежність України, видатним історичним особистостям та сучасним 

діячам українського державотворення, які сприяють реалізації європейського 

вибору України; захисникам Батьківщини, які відстоюють суверенітет та 

територіальну цілісність України. З метою сприяння національно-

патріотичному вихованню юних одеситів Департаментом освіти та науки 

Одеської міської ради в місті Одесі організований та проведений 

патріотичний марафон «З днем народження, Країно!». В рамках 

патріотичного марафону 20 серпня 2022 року на території Міського саду, 

центрального парку культури та відпочинку ім. Т.Г. Шевченка, Кримського 

бульвару, парку культури та відпочинку ім. Горького, дендропарку 

Перемоги, кленових алей проведені акції «Кольори Перемоги», флешмоби    

«З Україною в серці», «Поштова скринька для військовослужбовця                         

«З любов'ю та вдячністю! Ваша Одеса!», патріотичний арт-розпис «Україна 

очима дітей» та майстер-класи з виготовлення патріотичних браслетів, 

сувенірів, оберегів, а також з різних видів спорту. Під час патріотичних 

заходів з вірою в наближення до Перемоги юні одесити разом з батьками 

мали можливість прикрасити гілки дерев стрічками кольорів Прапора, 

розмалювати кольоровою крейдою карту України на асфальті, спробувати 

себе у різних видах мистецтва, від Парламенту старшокласників м. Одеси 

отримати символічні жовто-блакитні сердечки для підняття духу до спільної 

Перемоги, написати листа з привітаннями та побажаннями захисникам та 

захисницям, які з перших днів війни боронять кордони України та оберігають 

наш спокій. В рамках акції «Мрії у політ!» діти із задоволенням відпускали 

свої мрії про Перемогу та мирне майбутнє, запускаючи власноруч 

виготовлені жовто-блакитні паперові літаки. У заходах також взяли участь 

представники відділу ювенальної превенції Головного управління 

Національної поліції в Одеській області.  

З нагоди відзначення в місті Одесі Дня захисників та захисниць 

України з дотриманням вимог законодавства та обмежень воєнного стану,              

а також з урахуванням карантинних обмежень протягом жовтня 2022 року в                     

закладах освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси                       

з використанням онлайн-форматів та дистанційних форм комунікації  

проведені тематичні інформаційно-просвітницькі заходи про героїчну              

історію українського народу, боротьбу його захисників за становлення 

державності в Україні, майстер-класи з виготовлення оберегів для 

українських воїнів, виставки дитячих малюнків та творчих робіт «Пишаємося 

захисниками та захисницями України». Парламентом старшокласників                     

м. Одеси організований патріотичний флешмоб «У єдності наша сила!»,                

під час якого кожен охочий мав можливість розмістити на власній сторінці у 



соціальній мережі «Фейсбук» світлини про внесок в наближення до 

Перемоги України через роботу на різних фронтах – волонтерському, 

інформаційному, культурному та ін. 

З нагоди відзначення Дня Збройних Сил України у грудні 2022 року                      

у закладах освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси                  

проведені тематичні інформаційні, освітні, виховні заходи, а саме: уроки 

мужності, бесіди, виховні години, зустрічі, конференції, засідання круглого 

столу, майстер-класи із виготовлення оберегів, вітальних листівок                       

«Збройним Силам України – сила!», книжкові виставки «Історія становлення 

Збройних Сил України, спортивні заходи «Майбутні захисники                          

України». Учні та педагоги закладів освіти у соціальній мережі «Фейсбук» 

взяли участь у патріотичному флешмобі «Сила духу гартується в єдності». 

Департаментом освіти та науки Одеської міської ради спільно з Управлінням 

патрульної поліції в Одеській області Департаменту патрульної поліції на 

базі Одеського ліцею № 51 Одеської міської ради для учнів початкових 

класів був проведений інтерактивний захід «Разом малюємо перемогу!». В 

рамках заходу діти разом з патрульними малювали патріотичні малюнки та 

писали листи для військовослужбовців. Дитячі листи, малюнки, в’язані 

шкарпетки, а також виготовлені дітьми власноруч траншейні свічки 

направлені військовослужбовцям Збройних Сил України, які нині 

перебувають на передовій. 
3.6. Проведення міського конкурсу вокально-хореографічної композиції 

«Герої живуть у піснях» – Програмою фінансування не передбачено.  
З метою сприяння національно-патріотичному вихованню учнівської 

молоді, вшануванню захисників та захисниць України, увічнення пам’яті                   
про подвиг українського народу у Другій світовій війні, популяризації                   
пісень та творів про героїчну історію України та боротьбу її захисників за 
становлення державності, Департаментом освіти та науки Одеської міської 
ради у жовтні 2022 року проведений міський конкурс вокально-
хореографічної композиції «Герої живуть у піснях». Учасниками Конкурсу 
стали 78 конкурсантів творчих колективів та окремих виконавців, учнів /                     
вихованців закладів загальної середньої освіти та позашкільної освіти                              
м. Одеси, у тому числі школярів, які постійно або тимчасово проживають                           
і навчаються за межами України. За оцінками журі звання Лауреатів І ступеня 
отримали 33 конкурсанти, звання Лауреатів ІІ ступеня – 36 конкурсантів                       
та Лауреатів ІІІ ступеня - 9 конкурсантів. 

3.11. Проведення міських змагань з футболу «Одеська шкільна   
футбольна ліга» – Програмою фінансування не передбачено.  

У рамках міської шкільної футбольної ліги протягом 2022 року на 

стадіонах та спортивних майданчиках міста проводилися змагання з футболу 

серед учнів та вихованців закладів освіти комунальної власності 

територіальної громади м. Одеси.  

 

 

 

 



4. Духовно-моральне виховання громадянина - патріота м. Одеси  
4.2. Розвиток волонтерського руху у закладах освіти: 
- організація надання допомоги у вирішенні соціально-побутових 

проблем ветеранам війни, праці, особам з інвалідністю, військовослужбовцям, 
які проходять лікування та реабілітацію у військових госпіталях; 

- організація надання допомоги воїнам – учасникам АТО чи ООС, та 
сім’ям воїнів, загиблих під час АТО чи ООС;  

- залучення батьків школярів до участі у пошукових проєктах; 
- участь учнівської молоді у заходах щодо догляду за монументами, 

пам’ятниками, меморіалами, окремими похованнями та братськими                   
могилами – Програмою фінансування не передбачено. 

Для впровадження нових підходів і шляхів до виховання патріотизму 

серед дітей та учнівської молоді, виховання у підростаючого покоління 

загальнолюдських, духовних та моральних цінностей, формування відчуття 

власної необхідності у тих, хто потребує допомоги, а також розвитку 

волонтерського руху Департаментом освіти та науки Одеської міської ради 

(без залучення бюджетних коштів) проведені відповідні заходи, спрямовані 

на підтримку захисників нашої країни, їхніх дітей та родин, біженців та 

внутрішньо переміщених осіб, а також дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського, та дітей, що опинились у складних життєвих обставинах. 

У квітні 2022 року напередодні Великодніх свят за ініціативи 

Департаменту освіти та науки Одеської міської ради в закладах освіти міста 

пройшов благодійний марафон «До світлого дня – світлі вчинки», у рамках 

якого діти та учнівська молодь під керівництвом педагогів брали активну 

участь у різних благодійних заходах. У рамках благодійного марафону 

учнями, вихованцями та членами Парламенту старшокласників м. Одеси 

виготовлені власноруч подарунки, обереги, великодні смаколики та передані 

військовослужбовцям, які перебувають на лікуванні, а також у зоні                

бойових дій, людям похилого віку, ветеранам війни та праці, дітям з 

інвалідністю.   

За ініціативи Департаменту освіти та науки Одеської міської ради учні, 

вихованці та їх батьки мали можливість зробити свій внесок у Перемогу, 

підтримати незламний дух наших захисників та захисниць, докладаючи 

максимум зусиль, щоб допомогти Збройним Силам України, взявши участь                

у благодійній акції «Перше вересня без квітів», в рамках якої впродовж 

тижня кожен охочий замість букету квітів приносив до закладів освіти 

медикаменти, засоби особистої гігієни, одяг, солодощі, ліхтарики для 

військовослужбовців. Парламент старшокласників м. Одеси також 

приєднався до акції, відвідавши військовослужбовців, які перебувають на 

лікуванні у шпиталях / лікарнях. Старшокласниками було передано 

солодощі, одяг, а також обереги, листи, виготовлені власноруч учнями, 

вихованцями закладів освіти міста.  
У місті Одесі з нагоди відзначення Дня захисників та захисниць 

України була організована освітянська акція «Тепла хвиля», в рамках якої 
педагогічними працівниками разом з учнями, вихованцями закладів освіти  
та їх батьками для наших захисників готували їжу, пекли смаколики,               
ліпили вареники, наповнювали аптечки медичними засобами, збирали 



необхідні речі та продукти харчування, донатили кошти, плели маскувальні 
сітки та захисні костюми, а також кожен охочий мав можливість взяти участь 
у зборі коштів на обігрівачі, які були передані захисникам у найгарячіші 
точки. Для придбання пічок-буржуйок закладами освіти міста на рахунок 
Благодійного фонду «Південний берег» було перераховано близько                       
100 тис.грн. Педагогічні працівники разом з членами Парламенту 
старшокласників м. Одеси зробили патріотичні написи на поверхні 
буржуйок. Учнівськими лідерами Парламенту старшокласників м. Одеси 
готувалися корисні та необхідні в осінній сезон вітамінні коктейлі, а також 
пакували енергетичні суміші із сухофруктів та різних видів горіхів.                               
У рамках благодійної акції «Тепла хвиля» до Дня Збройних Сил України                     
в закладах освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси 
педагогами, учнями, вихованцями закладів освіти та їх батьками для 
військовослужбовців були зібрані та відправлені посилки з необхідними 
речами, випічкою, медикаментами та засобами гігієни, а також виготовлені 
дітьми обереги, листи підтримки та малюнки. До новорічних та                   
різдвяних свят у грудні в «Пункті незламності» на базі Одеського ліцею 
«Європейський» Одеської міської ради відбулися благодійні ярмарки, на 
яких було представлено безліч робіт, виготовлених педагогами, дітьми та їх 
батьками власноруч: сувеніри, вишивка, вироби з бісеру, патріотичні  
прикраси, вітальні листівки, картини та інші вироби з символікою України, 
випічка, смаколики, які кожен охочий мав змогу придбати. Учасниками 
ярмарку стали мешканці району міста, а також представники батьківської 
громадськості та міської влади міста. Всі зібрані кошти на благодійному 
заході передані на потреби військових. У пунктах незламності на базі 
закладів освіти міста до Новорічних та Різдвяних свят відбулося святкове 
турне Святого Миколая, під час якого діти отримали пряники-
«миколайчики» та мали можливість продемонструвати свою творчу 
майстерність. 

Учнями та вихованцями закладів освіти власноруч створювалися 
обереги та подарунки, листи підтримки та малюнки, які були передані 
військовослужбовцям Збройних Сил України, що кожного дня боронять 
кордони України та оберігають наш спокій. 

Парламентом старшокласників м. Одеси постійно проводилися 
благодійні марафони, патріотичні флешмоби, акції, спрямовані на підтримку 
захисників нашої країни, їхніх дітей та родин, біженців та внутрішньо 
переміщених осіб, а також дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського, та 
дітей, що опинились у складних життєвих обставинах.  

4.7. Проведення міського дитячо-юнацького фестивалю мистецтв                  
«Біла акація» – Програмою фінансування не передбачено. 

З метою розвитку дитячої творчості та організації змістовного дозвілля 
юних одеситів, формування іміджу міста як привабливого, культурного 
центру України, з нагоди відзначення Дня міста Одеси у рамках проведення 
Департаментом освіти та науки Одеської міської ради заходів                                    
«З днем народження, Одесо!» відбувся міський дитячо-юнацький фестиваль 
мистецтв «Біла акація» в режимі онлайн.  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 6. Інформаційне забезпечення  

6.1. Підтримка та оновлення розділу «Одеса – моє місто» на 

офіційному вебсайті Одеської міської ради – Програмою фінансування не 

передбачено.  

Департаментом інформації та зв’язків з громадськістю Одеської міської 

ради протягом звітного періоду відповідні заходи здійснювалися без 

залучення бюджетних коштів. 
6.2. Здійснення інформаційної підтримки заходів з національно-

патріотичного виховання – Програмою фінансування не передбачено.  
Департаментом інформації та зв’язків з громадськістю Одеської міської 

ради протягом звітного періоду відповідні заходи здійснювалися без 

залучення бюджетних котів. 

6.3. Розміщення інформації про заходи з національно-патріотичного 

виховання на об’єктах зовнішньої реклами – Програмою передбачено             

10,0 тис.грн. 

Управлінням реклами Одеської міської ради спільно з Комунальною 

установою «Одесреклама» Одеської міської ради за сприяння Департаменту 

освіти та науки Одеської міської ради підготовлено та розміщено                                 

на рекламних конструкціях у межах території м. Одеси фотографії кращих 

лідерів учнівського самоврядування закладів загальної середньої освіти  

міста – членів Парламенту старшокласників м. Одеси. 

Фактичне виконання та касові видатки (освоєно) – 9,8 тис.грн.   
 

Інформація про хід виконання Програми за 2022 рік додається.         

 

 

 

В. о. заступника міського голови –  

керуючого справами            Олег БРИНДАК 



Додаток  

до інформації до Програми 

 

Інформація 

про хід виконання у 2022 році Міської цільової програми національно-патріотичного виховання  

дітей та молоді міста Одеси «Я – одесит, патріот України» на 2021-2026 роки 
 

1. Найменування відповідального виконавця Програми – Департамент освіти та науки Одеської міської ради. 

2. Найменування головних розпорядників бюджетних коштів Програми – Департамент культури та туризму 

Одеської міської ради, Управління реклами Одеської міської ради. 

3. Дата і номер рішення Одеської міської ради про затвердження Програми та внесення змін до неї – рішення 

Одеської міської ради від 03 лютого 2021 року № 55-VIІI «Про затвердження Міської цільової програми національно-

патріотичного виховання дітей та молоді міста Одеси «Я – одесит, патріот України» на 2021-2026 роки»,                                      

від 30 листопада 2022 року № 1039-VIII «Про внесення змін до Міської цільової програми національно-патріотичного 

виховання дітей та молоді міста Одеси «Я – одесит, патріот України» на 2021-2026 роки, затвердженої рішенням 

Одеської міської ради від 03 лютого 2021 року № 55-VIII». 

 

№  

з/п 

Перелік заходів  

Програми 

Строк 

виконання 

заходу 

Виконавці 
Джерела 

фінансування 

Обсяги 

фінансування 

(передбачено 

Програмою),  

тис.грн 

Бюджетні 

призначення                  

(з урахуванням 

змін),  

тис.грн 

Фактично 

виконано, 

тис.грн 

Касові 

видатки 

(освоєно), 

тис.грн 

1. Організаційно-методичні заходи щодо вдосконалення і розвитку  

системи національно-патріотичного виховання дітей та молоді в м. Одесі 

1.1. Вдосконалення роботи 

Координаційної ради з питань 

патріотичного виховання при 

Одеському міському голові,   

її взаємодії з профільними 

органами виконавчої влади, 

місцевого самоврядування та 

громадськими організаціями 

2021 –  
2026 роки 

 

Департамент 

внутрішньої 

політики  

Одеської міської 

ради, 

Департамент 

освіти та науки 

Одеської міської 

ради 

Усього, у т. ч.: 0,0 0,0 0,0 0,0 

бюджет 
Одеської 
міської 
територіальної 
громади 

0,0 0,0 0,0 0,0 



№  

з/п 

Перелік заходів  

Програми 

Строк 

виконання 

заходу 

Виконавці 
Джерела 

фінансування 

Обсяги 

фінансування 

(передбачено 

Програмою),  

тис.грн 

Бюджетні 

призначення                  

(з урахуванням 

змін),  

тис.грн 

Фактично 

виконано, 

тис.грн 

Касові 

видатки 

(освоєно), 

тис.грн 

1.2. Створення реєстру 

патріотичних, військово-

патріотичних об’єднань та 

клубів 

2021 –  

2022 роки 

Департамент 

внутрішньої 

політики  

Одеської міської 

ради 

Усього, у т. ч.: 0,0 0,0 0,0 0,0 

бюджет 
Одеської 
міської 
територіальної 
громади  

0,0 0,0 0,0 0,0 

1.3. Розробка календарного плану 

заходів з національно-

патріотичного  

виховання дітей та молоді  

у м. Одесі  

2021 – 
2026 роки 

 

Департамент  

освіти та науки 

Одеської міської 

ради,  

Департамент 

внутрішньої 

політики Одеської 

міської ради 

Усього, у т. ч.: 0,0 0,0 0,0 0,0 

бюджет 
Одеської 
міської 
територіальної 
громади 

0,0 0,0 0,0 0,0 

1.4. Створення Центрів єдності 

одеської молоді «Тепла 

хвиля» 

2022 рік Департамент 

освіти та науки 

Одеської міської 

ради, 

Департамент 

внутрішньої 

політики Одеської 

міської ради 

Усього, у т. ч.: 0,0 0,0 0,0 0,0 

бюджет 
Одеської 
міської 
територіальної 
громади 

0,0 0,0 0,0 0,0 

Всього за напрямом діяльності 

Усього, у т. ч.: 0,0 0,0 0,0 0,0 

бюджет 

Одеської 

міської 

територіальної 

громади 

0,0 0,0 0,0 0,0 



№  

з/п 

Перелік заходів  

Програми 

Строк 

виконання 

заходу 

Виконавці 
Джерела 

фінансування 

Обсяги 

фінансування 

(передбачено 

Програмою),  

тис.грн 

Бюджетні 

призначення                  

(з урахуванням 

змін),  

тис.грн 

Фактично 

виконано, 

тис.грн 

Касові 

видатки 

(освоєно), 

тис.грн 

2. Громадянсько-патріотичне виховання 

2.2. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Створення цільових 

музейних програм  

«Я в родині, громаді,  

країні та світі» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2021 – 
2026 роки 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Департамент 

культури та туризму 

Одеської міської 

ради,   

Департамент освіти 

та науки  

Одеської міської 

ради, 

Комунальна 

установа  

«Одеський 

муніципальний 

музей особистих 

колекцій   

імені  

О.В. Блещунова» 

 

 

Усього, у т. ч.: 10,0 10,0 0,0 0,0 

бюджет 
Одеської 
міської 
територіальної 
громади 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

10,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.3. Проведення міського  

конкурсу пошукових 

проєктів музеїв при   

закладах освіти  

м. Одеси  

2021 –  
2026 роки 

 

Департамент 

освіти та науки 

Одеської міської 

ради 

Усього, у т. ч.: 0,0 0,0 0,0 0,0 

бюджет 
Одеської 
міської 
територіальної 
громади 
 
 
 
 

0,0 0,0 0,0 0,0 



№  

з/п 

Перелік заходів  

Програми 

Строк 

виконання 

заходу 

Виконавці 
Джерела 

фінансування 

Обсяги 

фінансування 

(передбачено 

Програмою),  

тис.грн 

Бюджетні 

призначення                  

(з урахуванням 

змін),  

тис.грн 

Фактично 

виконано, 

тис.грн 

Касові 

видатки 

(освоєно), 

тис.грн 

2.4. Проведення міського дитячо-

юнацького фестивалю-

конкурсу української пісні                     

«На крилах пісень – від 

давнини до сучасності» 

2021 –  
2026 роки 

 

 

Департамент 

освіти та науки 

Одеської міської 

ради 

Усього, у т. ч.: 0,0 0,0 0,0 0,0 

бюджет 
Одеської 
міської 
територіальної 
громади 
 
 

0,0 0,0 0,0 0,0 

2.6. Співпраця з козацькими 

організаціями 

2021 –  
2026 роки 

 

Департамент 

освіти та науки 

Одеської міської 

ради 

Усього, у т. ч.: 0,0 0,0 0,0 0,0 

бюджет 
Одеської 
міської 
територіальної 
громади 
 
 

0,0 0,0 0,0 0,0 

2.6.1. Проведення міської 

військово-спортивної гри 

«Ми роду козацького діти»  

із внесенням до програми 

заходу показових виступів 

козаків (збереження 

українських козацьких 

традицій) 

 

 

 

 

 

 

 

2021 – 
2026 роки 

 

Департамент 

освіти та науки 

Одеської міської 

ради, 

громадські 

козацькі 

організації 

Усього, у т. ч.: 0,0 0,0 0,0 0,0 

бюджет 
Одеської 
міської 
територіальної 
громади 

0,0 0,0 0,0 0,0 



№  

з/п 

Перелік заходів  

Програми 

Строк 

виконання 

заходу 

Виконавці 
Джерела 

фінансування 

Обсяги 

фінансування 

(передбачено 

Програмою),  

тис.грн 

Бюджетні 

призначення                  

(з урахуванням 

змін),  

тис.грн 

Фактично 

виконано, 

тис.грн 

Касові 

видатки 

(освоєно), 

тис.грн 

2.6.2. Проведення науково-

практичного семінару для 

вчителів закладів освіти 

«Зрима пісня України» 

 

 

2021 –  
2026 роки 

 

Департамент 

освіти та науки 

Одеської міської 

ради,  

Департамент 

культури та туризму  

Одеської міської 

ради,  

громадські 

козацькі 

організації 

Усього, у т. ч.: 0,0 0,0 0,0 0,0 

бюджет 
Одеської 
міської 
територіальної 
громади 

0,0 0,0 0,0 0,0 

2.6.3. Проведення науково-
практичної конференції 
учнівської молоді 
«Козацькими шляхами» 
 
 

2021 –  
2026 роки 

 

Департамент 
освіти та науки 

Одеської міської 
ради, 

Департамент 
культури та туризму 
Одеської міської 

ради,  
громадські козацькі 

організації 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Усього, у т. ч.: 0,0 0,0 0,0 0,0 

бюджет 
Одеської 
міської 
територіальної 
громади 

0,0 0,0 0,0 0,0 



№  

з/п 

Перелік заходів  

Програми 

Строк 

виконання 

заходу 

Виконавці 
Джерела 

фінансування 

Обсяги 

фінансування 

(передбачено 

Програмою),  

тис.грн 

Бюджетні 

призначення                  

(з урахуванням 

змін),  

тис.грн 

Фактично 

виконано, 

тис.грн 

Касові 

видатки 

(освоєно), 

тис.грн 

2.6.4. Проведення міської   
гри-квесту «Місто,  
яке пам’ятає козаків» 

2021 – 
2026 роки 

 
 

Департамент 
освіти та науки 

Одеської міської 
ради, 

Департамент 
культури та туризму 
Одеської міської 

ради,  
громадські козацькі 

організації, 
скаутські організації 

Усього, у т. ч.: 0,0 0,0 0,0 0,0 

бюджет 
Одеської 
міської 
територіальної 
громади 

0,0 0,0 0,0 0,0 

Всього за напрямом діяльності  

Усього, у т. ч.: 10,0 10,0 00,0 00,0 

бюджет 
Одеської 
міської 
територіальної 
громади 

10,0 10,0 00,0 00,0 

 

3. Військово-патріотичне виховання 

 

3.1. Участь у Всеукраїнській 

дитячо-юнацькій військово- 

патріотичній грі «Сокіл» 

(«Джура») 

2021 – 
2026 роки 

 

Департамент 

освіти та науки 

Одеської міської 

ради, Відділ 

мобілізаційної та 

оборонної роботи 

Одеської міської 

ради, районні  

ТЦК та СП, 

організації ССОУ 

Усього, у т. ч.: 0,0 0,0 0,0 0,0 

бюджет 
Одеської 
міської 
територіальної 
громади 

0,0 0,0 0,0 0,0 



№  

з/п 

Перелік заходів  

Програми 

Строк 

виконання 

заходу 

Виконавці 
Джерела 

фінансування 

Обсяги 

фінансування 

(передбачено 

Програмою),  

тис.грн 

Бюджетні 

призначення                  

(з урахуванням 

змін),  

тис.грн 

Фактично 

виконано, 

тис.грн 

Касові 

видатки 

(освоєно), 

тис.грн 

3.2.     Проведення міського 
конкурсу для школярів 
«Юний парамедик» 

2021 –  
2026 роки 

 

Департамент освіти 
та науки Одеської 

міської ради, 
об’єднання 
ветеранів-

інтернаціоналістів, 
ветеранів АТО  

та ООС 
 
 

Усього, у т. ч.: 0,0 0,0 0,0 0,0 

бюджет 
Одеської 
міської 
територіальної 
громади 

0,0 0,0 0,0 0,0 

3.3. Сприяння в організації 
військово-шефської роботи  
у закладах освіти, організація 
екскурсій до військових 
частин з метою пропаганди 
образу захисника Вітчизни 
 

2021 –  
2026 роки 

 

Департамент 
освіти та науки 

Одеської міської 
ради, Відділ 

мобілізаційної  та 
оборонної роботи 
Одеської міської 

ради, районні  
ТЦК та СП 

 

Усього, у т. ч.: 0,0 0,0 0,0 0,0 

бюджет 
Одеської 
міської 
територіальної 
громади 

0,0 0,0 0,0 0,0 

3.5. Участь дітей та молоді  
у науково-історичних 
конференціях, засіданнях, 
форумах та інших заходах, 
присвячених державним, 
регіональним і міським 
святам та пам’ятним датам 
 

2021 –  
2026 роки 

 
 

Департамент 
освіти та науки 

Одеської міської 
ради, Одеська 

міська рада 
ветеранів, 

ветеранські 
організації, 

Молодіжна рада 
при Одеському 
міському голові 

 

Усього, у т. ч.: 0,0 0,0 0,0 0,0 

бюджет 
Одеської 
міської 
територіальної 
громади 

0,0 0,0 0,0 0,0 



№  

з/п 

Перелік заходів  

Програми 

Строк 

виконання 

заходу 

Виконавці 
Джерела 

фінансування 

Обсяги 

фінансування 

(передбачено 

Програмою),  

тис.грн 

Бюджетні 

призначення                  

(з урахуванням 

змін),  

тис.грн 

Фактично 

виконано, 

тис.грн 

Касові 

видатки 

(освоєно), 

тис.грн 

3.6. Проведення міського 

конкурсу вокально-

хореографічної композиції 

«Герої живуть у піснях»  

 

2021 –  

2026 роки 

 

Департамент 

освіти та науки 

Одеської міської 

ради, Одеська 

міська рада 

ветеранів, 

ветеранські 

організації 

 

 

Усього, у т. ч.: 0,0 0,0 0,0 0,0 

бюджет 

Одеської 

міської 

територіальної 

громади 

0,0 0,0 0,0 0,0 

3.11. Проведення міських змагань  
з футболу «Одеська шкільна 
футбольна ліга»  

2021 –  
2026 роки 

 

Департамент 
освіти та науки 

Одеської міської 
ради, Управління 

з фізичної 
культури та 

спорту Одеської 
міської ради, 

Одеська обласна 
футбольна 
асоціація 

 
 

Усього, у т. ч.: 0,0 0,0 0,0 0,0 

бюджет 
Одеської 
міської 
територіальної 
громади 

0,0 0,0 0,0 0,0 

Всього за напрямом діяльності 
 

Усього, у т. ч.: 0,0 0,0 0,0 0,0 

бюджет 
Одеської 
міської 
територіальної 
громади 
 
 

0,0 0,0 0,0 0,0 

 



№  

з/п 

Перелік заходів  

Програми 

Строк 

виконання 

заходу 

Виконавці 
Джерела 

фінансування 

Обсяги 

фінансування 

(передбачено 

Програмою),  

тис.грн 

Бюджетні 

призначення                  

(з урахуванням 

змін),  

тис.грн 

Фактично 

виконано, 

тис.грн 

Касові 

видатки 

(освоєно), 

тис.грн 

 
 

4. Духовно-моральне виховання громадянина – патріота м. Одеси 
 
 

4.2. Розвиток волонтерського  
руху у закладах освіти: 
- організація надання 
допомоги у вирішенні 
соціально-побутових проблем 
ветеранам війни, праці, 
особам з  інвалідністю,  
військовослужбовцям, які 
проходять лікування  
та реабілітацію у військових 
госпіталях; 
- організація надання 
допомоги воїнам – учасникам 
АТО чи ООС, та сім’ям 
воїнів, загиблих під час АТО 
чи ООС;    
- залучення батьків школярів 
до участі у пошукових проєктах; 
- участь учнівської молоді у 

заходах щодо догляду за 

монументами, пам’ятниками, 

меморіалами, окремими 

похованнями та братськими 

могилами 

 

 

 

2021 –  
2026 роки 

 

Департамент 
освіти та науки 

Одеської міської 
ради, 

Департамент праці 
та соціальної 

політики Одеської 
міської ради,  

Одеська міська 

рада ветеранів,  

районні  

ТЦК та СП, 

Молодіжна рада 

при Одеському 

міському голові 

Усього, у т. ч.: 

0,0 0,0 0,0 0,0 

бюджет 
Одеської 
міської 
територіальної 
громади 

0,0 0,0 0,0 0,0 



№  

з/п 

Перелік заходів  

Програми 

Строк 

виконання 

заходу 

Виконавці 
Джерела 

фінансування 

Обсяги 

фінансування 

(передбачено 

Програмою),  

тис.грн 

Бюджетні 

призначення                  

(з урахуванням 

змін),  

тис.грн 

Фактично 

виконано, 

тис.грн 

Касові 

видатки 

(освоєно), 

тис.грн 

4.7. Проведення міського дитячо-

юнацького фестивалю 

мистецтв «Біла акація» 

 

 

2021 –  

2026 роки 

 

Департамент 

освіти та науки 

Одеської  

міської ради 

Усього, у т. ч.: 0,0 0,0 0,0 0,0 

бюджет 

Одеської 

міської 

територіальної 

громади 

0,0 0,0 0,0 0,0 

Всього за напрямом діяльності 

Усього, у т. ч.: 
0,0 0,0 0,0 0,0 

бюджет 

Одеської 

міської 

територіальної 

громади 

 

 

0,0 0,0 0,0 0,0 

 

6. Інформаційне забезпечення 

 

6.1. Підтримка та  
оновлення розділу 
«Одеса – моє місто»  
на офіційному вебсайті 
Одеської міської ради 

2021 –  
2026 роки 

 

Департамент 
інформації та 

цифрових рішень 
Одеської  

міської ради 

Усього, у т. ч.: 0,0 0,0 0,0 0,0 

бюджет 
Одеської 
міської 
територіальної 
громади 

0,0 0,0 0,0 0,0 

6.2. Здійснення інформаційної 
підтримки заходів  
з національно-патріотичного  
виховання 

2021 –  
2026 роки 

 

Департамент 
інформації та 

цифрових рішень 
Одеської  

міської ради 

Усього, у т. ч.: 0,0 0,0 0,0 0,0 

бюджет 
Одеської 
міської 
територіальної 
громади 

0,0 0,0 0,0 0,0 



№  

з/п 

Перелік заходів  

Програми 

Строк 

виконання 

заходу 

Виконавці 
Джерела 

фінансування 

Обсяги 

фінансування 

(передбачено 

Програмою),  

тис.грн 

Бюджетні 

призначення                  

(з урахуванням 

змін),  

тис.грн 

Фактично 

виконано, 

тис.грн 

Касові 

видатки 

(освоєно), 

тис.грн 

6.3. Розміщення інформації  
про заходи з національно-
патріотичного виховання на 
об’єктах зовнішньої реклами 

2021 – 
2026 роки 

 

Управління 
реклами  

Одеської міської 
ради 

Усього, у т. ч.: 10,0 10,0 9,8 9,8 

бюджет 
Одеської 
міської 
територіальної 
громади 

10,0 10,0 9,8 9,8 

Всього за напрямом діяльності 

Усього, у т. ч.: 10,0 10,0 9,8 9,8 

бюджет 
Одеської 
міської 
територіальної 
громади 

10,0 10,0 9,8 9,8 

Всього за Програмою 

Усього, у т. ч.: 20,0 20,0 9,8 9,8 

бюджет 
Одеської 
міської 
територіальної 
громади 

20,0 20,0 9,8 9,8 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Буйневич 725 35 93 

Чолак 726 10 34 

02.03.2023 

 



 


